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HAms: Anekc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255779/answer/256258




1. He mepeoxknaxpmaThCs, pa3 B IIOJIF0fla CAaBaTh CIiepMy Ha 6aKroceB(BHE 060CTPEHUS U ITpHEMaA
aHTHOAKTEPHaIbHBIX ITPENapaToB 10 TF000My MOBOAY) U AenaTh Y3U mpocTaThl U CEeMEHHBIX
ITy3BIPHKOB PEKTATBHEIM JaTYUKOM. 2. KauaThCs MOXKHO, TSIXKEJIONW aTIETUKON 3aHUMAThHCS HEJTb3s.



